

在主的恢复里兴起、成全、并供给全时间服事者

读经：

申命记十八章一至八节，使徒行传一章十五节，二十六节，十章八至十节，林前十章二十七节，马太福音十六章二十四节。

二十位圣徒供给一位全时间者

最近，在主的恢复里许多圣徒表达他们渴望全时间事奉主。这个趋势是一九八四年在台湾的圣徒当中开始的；那时我告诉他们，照着我对主话的研读并对召会历史的观察，每二十位信徒该至少能供给一位全时间服事者。在旧约里，以色列十二支派当中，利未支派可视为全时间事奉主的人。其余十一支派将他们收入的十分之一分出来，顾到利未人的需要。（申十八8。）在行传一章，有一百二十位信徒聚在一起，为着主的经纶寻求祂的权益。（15）在这些信徒当中，十二使徒是全时间事奉主。（26）因此，在召会生活的起头，百分之十的圣徒全时间事奉。按召会历史，有些基督徒团体从欧美差遣传教士到非洲和亚洲传福音，这些团体中，大约每二十位信徒有一位被差遣出去作传教士。数年前，我访问了其中一个团体。他们的礼拜堂很老旧，设备和椅子干净、整齐，却已有相当磨损；门几年没上油漆了。那些信徒告诉我，他们用他们有的每一分钱，来供给受差遣到海外传福音的传教士。原则上，我们在主恢复里的目标不是要建造美丽的会所，乃是要传扬福音以扩展神的国。虽然主恢复里的圣徒在台湾已经超过三十五年了，但还没有福音化全岛。因此，他们开始实行二十位圣徒供给一位全时间者这项原则。一百多位青年人，许多是大学毕业生，放下他们的职业全时间事奉主。我们训练这些青年人如何在主的话上花时间并经历主，好装备他们，为着全时间事奉。（参十九8~10。）

在美国有数千所大学校园。这个国家的圣徒需要到这些校园去，将主所给我们看见圣经中更深的真理向学生陈明。这会推动主的恢复在全美国的扩展，因而催促祂的回来。最近，这国家里许多圣徒表达出全时间事奉主的渴望，他们当中有好些人可以在大学校园作推广真理的工作。一九三三年八月的前三周，关于是否要放下职业全时间事奉主，我与祂有很大的争执。我深深感觉祂在呼召我放下职业，凭信事奉祂。然而，因着我缺少信心，就不敢采取明确的行动。虽然当时我已有妻子和三个孩子要照顾，但至终主迫使我放下职业，凭信心全时间事奉祂。主的恢复在中国大陆的早年，好些圣徒被兴起全时间事奉主。然而，这些圣徒当中有许多人经济上很为难，因为众召会没有承诺要供给他们。好些同工，包括倪柝声弟兄，都经历过许多贫困的时日。我们从中国大陆被打发到台湾以后，就根据在中国大陆的经历，以及对台湾情况的研究，考虑如何顾到在主恢复里全时间服事的人。我们的结论是，顾到全时间者上好的路，是由众召会供给自己所产生的全时间者。一个召会兴起一位全时间者，那召会就该担起责任，在各面顾到他，在属灵和物质上提供他所需要的扶持。照着圣经，神的子民该将十分之一给祂，他们的收入至少十分之一要分别出来给祂。（申十二 17~18，参太二三 23。）原则上，每二十位圣徒至少该产生并供给一位全时间服事者。这是在主恢复里的圣徒顾到全时间者合理且务实的路。长老需要帮助渴望全时间事奉主的人我们该鼓励所有渴望全时间事奉主的人要从四年制大学毕业，好像摩西在埃及时那样，获得适当的教育。（徒七 22。）今天，若不受教育，很难作成任何重大的事。我们该帮助青年人具备某些必要的经历，并在属人生命上达到某种成熟度。一位年轻弟兄若渴望全时间事奉主，就该与他当地的长老交通，好知道他们对他的渴望有何感觉。长老该重视那位年轻弟兄牺牲前途并全时间事奉主的心愿，也该对他施以关爱照顾。然而，长老也需要观察他的性格，和他为人生活的每一方面，运用他们的灵分辨他是否适合全时间事奉。长老若发觉那位弟兄是松散的，日常生活不受规律，并且没有在主话上花充分的时间，他们就该告诉他，他的性格和日常生活不适合全时间事奉。那位弟兄不该因长老坦诚的交通而被冒犯，乃该接受这爱心的话，因这话是表达长老们对他真实的关切。不把全时间为工作当成职业

众召会供给全时间者，与雇用职业传道人不同。我们不该让全时间事奉主变成一项终身的职业。一个年轻人若有负担全时间事奉主，他就需要从大学毕业，并且奉献大约两年，学习如何事奉，并且每天花时间被主话构成。在那两年，他会学习如何经历主并同主劳苦。不仅如此，在他所服事的召会那里，众圣徒会知道他是怎样的人，以及他该不该继续全时间事奉。他全时间事奉的头两年可视为实习阶段，看看全时间事奉是否适合他。倘若一个地方召会没有能力供给一位全时间者在这召会中服事，他就可能需要工作谋生。在全时间事奉主上，我们该学习有弹性。使徒保罗因着需要供给自己和他的同工，不得不以制造帐棚为业。（十八 3，二十 34~35）这指明保罗不认为他全时间事奉主是一项职业。

众召会若供给全时间服事者，他们物质的需要就得以应付，使他们能过正常的为人生活。全时间者也该学习自律，运用他们的灵，建立正确的性格，清晨早起，读神的话，顾到生命长大，并照顾身体的健康。（诗一九 147~148，西二 19，提后三 15~17，林前九 27。）不仅如此，他们需要学习否认天然的习惯和个性。（太十六 24。）譬如，天性安静的人该否认他们的个性，学习说话；但天生健谈的人该否认他们的个性，学习安静。有晚睡习惯的人该否认他们的习惯，学习清晨早起。我能见证，凭主的怜悯，我还是青年人的时候就很自律。有些人也许以为，全时间事奉主的条件高得不合理。然而他们需要领悟，要在任何重要的行业中成功，条件都是高的。四福音指明，主耶稣非常熟悉旧约圣经。（参太四 4，6~7，10。）我信这是因为祂年轻时，殷勤研读旧约。我们要事奉主，必须每天殷勤研读主话。不仅如此，我们若渴望全时间事奉主，就需要留意我们的健康，有正确的饮食。我们若不能吃得正确，会缩短我们的寿命。每天早晨我们需要吃健康且营养的早餐。我们该留意自己的饮食，好活得长久，到老年时可以为着主的定旨对祂有用。虽然我是出生且长在贫穷的家庭，但凭主的怜悯，因着正确的日常生活和健康的饮食，我到八十一岁还很健康。借着在早起、清扫卧室、注意健康、并有健康的饮食等日常生活细节上建立我们的性格，我们不但会是正确的人，也会给主通达的路，借着我们完成祂永远的定旨。

借着许多祷告进行移民

在橙县 (Orange County) 的众召会，有好些圣徒在主恢复的职事之下已有十多年。我盼望这些圣徒有大约百分之十会移民到其他地方，以扩展主的见证。我们需要领悟，许多地方的庄稼都发白了，现在就是我们把基督带给人好收割庄稼的时候。(约四 35) 然而，我们不该以轻率或运动的方式进行移民；反之，我们该学习谨慎的就着谁该移民、移民到何处、何时并如何移民，多方祷告寻求主的引导。为了与主的行动合作，我们需要充分的祷告。拽行移民的负担，需要在主面前透彻的考量，并与众召会中的圣徒们多有交通。